Согласие на обработку персональных данных
Я, находясь в своей волей и в своем интересе даю согласие на обработку, в том числе на сбор, систематизацию, накопление, хранение (уточнение, обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам, обезличивание, блокирование и уничтожение моих персональных данных – фамилии, имени, отчества, даты рождения, пола, адреса регистрации или пребывания, номера контактного телефона, адреса электронной почты и иных, ИП Рябчикову Руслану Анатольевичу ИНН 5028075832252 (далее Исполнитель), с целью оказания мне услуг.
Подтверждаю, что персональные данные и иные сведения, относящиеся ко мне (фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, паспортные данные, адрес регистрации или пребывания, номер контактного телефона, адрес электронной почты и иные) предоставлены мною Исполнителю путем внесения их при регистрации и без регистрации на сайте добровольно и являются достоверными. 
Я извещен о том, что в случае недостоверности предоставленных персональных и сведений Исполнитель оставляет за собой право прекратить обслуживание.
Я согласен, что мои персональные данные будут обрабатываться способами, соответствующими целям обработки персональных данных.
Согласие дается мной на 10 лет с момента регистрации на сайте и заключения любого договора с ИП Рябчиковым Р.А. ИНН 5028075832252
Настоящее согласие может быть отозвано мной в любой момент путем направления письменного требования в адрес Исполнителя.
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